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Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi  rendelkezésekről szóló 10/2014. (II.  24.)  OGY határozat 2.  melléklet  45.
pontjában  foglaltak  megvalósulása  érdekében  mellékelten  megküldöm  Dr.  Vadai  Ágnes  (DK)
országgyűlési  képviselő  "Elfogadja  a  magyar  kormány  a  Bizottság  -  demográfiai  változások
kezelésével kapcsolatos - ajánlásait?" című, K/5606. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott
válaszomat.
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Tisztelt Képviselő Asszony!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint Dr. Bóka János
miniszterhez  benyújtott,  Dr.  Vadai  Ágnes  (DK)  országgyűlési  képviselő  "Elfogadja  a  magyar
kormány  a  Bizottság  –  demográfiai  változások  kezelésével  kapcsolatos  –  ajánlásait?" című,
K/5606. számú írásbeli kérdésére – a miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.

Az egyre súlyosabbá váló, európai szintű demográfiai kihívásokra Magyarország Kormánya hosszú
ideje igyekszik felhívni a figyelmet. A jelenséggel összefüggő gazdasági és társadalmi problémák
kezelésére  az  Európai  Unióban  eddig  alkalmazott  megoldások  nem  vezettek  eredményre. 
Különösen egyetértünk azzal, hogy a demográfiai kihívások kezelésére a családpolitika eszközeivel
lehet  megoldást  találni, szemben  a  brüsszeli  elit  és  a  hazai  baloldal  migrációt  támogató
politikájával.

Kérem, engedje meg, hogy idézzem Orbán Viktor miniszterelnök úr 2023-as Budapesti Demográfiai
Csúcson elhangzott szavait: „Magyarországon a demográfiai politika öt célt tűzött ki maga elé. Az
első,  hogy  a  gyermekvállalás  legyen  előny.  A  második,  hogy  segítsük  az  otthonteremtést.  A
harmadik, hogy a családpolitikát az édesanyákra kell alapozni. A negyedik, hogy az egész ország
működését  családbaráttá  kell  változtatni.  És  végül,  hogy  a  jog  eszközeivel  is  védeni  kell  a
családokat.”

A 2010-ben hivatalba lépett polgári kormány a családok védelmét nemzeti érdekként határozta meg.
Az elmúlt tizenhárom esztendőben számos családtámogatási intézkedést vezettünk be, úgymint: a
családi  kedvezményt,  az  Otthonteremtési  Programot,  a  Családi  Otthonteremtési  Kedvezményt
(CSOK),  a  GYED Extrát,  az  első házasok kedvezményét,  a  babaváró támogatást,  a  gyermekek
otthongondozási  díját  (GYOD-ot),  a  nagyszülői  GYED-et,  illetve  100  %-ra  emeltük  a
csecsemőgondozási díj (CSED) mértékét. Mindemellett szja-mentességet biztosítunk a 25 év alatti
fiatalok,  a  30  év  alatti  anyák  és  a  négy-vagy  többgyermekes  anyák  részére,  továbbá  2024
januárjában bevezetésre kerül a CSOK Plusz is.

A trió  elnökségi  program  a  spanyol  és  belga  partnerekkel  folytatott  többhónapos  konstruktív
együttműködés keretében készült el,  és tartalmazza a legfontosabb magyar prioritásokat, melyek
között  –  mint  átívelő  prioritás  –  szerepel  a  demográfiai  kihívások kezelése  is.  Ez  a  probléma
ugyanis  egész  Európát  sújtja.  Magyarország  az  elmúlt  évtized  során  egy  olyan  családvédelmi
csomagot dolgozott ki a helyzet megoldására, melyet ajánlunk a többi európai állam figyelmébe is.

Kérem válaszom szíves tudomásul vételét!
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